收起 ▲

相似话题

牡丹花开又逢君

"#总要来洛阳看牡丹"抖音话题挑战赛热度攀升, 参与就有机会瓜分5万元现金奖励

上线7天,播放量突破1亿!

上线7天,播放量突破1亿! 抖音达人"雪王日记""珠之窝" "请叫我大老师""洛阳小毛"纷纷

第41届中国洛阳牡丹文化节 期间,这场人气火爆的抖音话题 挑战赛,您参与了吗?

4月5日,"#总要来洛阳看牡 丹"抖音话题挑战赛正式上线! 截至11日,该抖音话题挑战赛吸 引了近千名网友踊跃参与,话题 总播放量突破1亿,单条视频最高 点赞量达26万,其中不乏"雪王日 记""珠之窝""请叫我大老师""洛 阳小毛"等抖音达人。

在该话题下方的千余条参与 短视频中,既有网友分享的在洛

欣赏的美景、品尝的美食,也有抖 音达人用制作精良的短视频讲述 他们的故事,留存他们对洛阳的 美好记忆。

抖音达人"珠之窝"用视频讲 述了洛阳爱心人士孙娟子做浆面 条供游客品尝的暖心事件,洛阳人 的热情好客赢得了全网1.1万名网 友点赞;网友"神都永强"发布的 AI牡丹视频,引得网友纷纷称赞 "洛阳牡丹,漂亮极了";网友"小 静"发布视频说,来洛阳做了汉服 妆造,第一次发现自己这么美……

每一个带有温度的短视频都 是在发掘洛城美好、记录游洛的

记录真情瞬间,精彩仍在继

续。本次抖音话题挑战赛由洛阳 市委宣传部指导,洛阳日报社主办。

4月5日至5月5日,您通过 抖音平台发布洛阳牡丹美景视频 或用AI创作的洛阳城市风光、牡 丹花海等主题视频,并加挂"#总 要来洛阳看牡丹"抖音话题,就有 机会瓜分5万元现金奖励。

洛报融媒记者 李雨璐



扫码查看

活动要求 短网址:http://shouji.lyd.

com.cn/n/1179844



#总要来洛阳看牡丹

主线、举办赏花游园、文化演艺、时尚消费等异彩纷呈的

活动。并同步推出全新AI导游"丹丹"、陪伴五湖四海的朋

友们、共聚洛阳共赏国色天香。掌上洛阳客户端·洛视频

发起话题#总要来洛阳看牡丹,期待各位网友用镜头、用

抖音话题手机截图

中国洛阳一带一路中外艺术 牡丹画作品展开幕

11日上午,中国洛阳"一带一路"中外艺 术家牡丹画作品展在洛阳正大文化交流中心 开幕。

本次展览由洛阳市文化馆、洛阳书画院 与俄罗斯 Chainka 东方文化中心共同举办,共 展出牡丹画作品90幅,其中国外艺术家作品 25幅、国内艺术家作品65幅(含特邀作品), 拓展文化艺术领域交流合作,共同弘扬中华 优秀传统文化。

本次展览时间为4月11日至4月17日。 洛报融媒记者 董格非 通讯员 程素敏 摄









万叶红绡剪尽春 丹青任写不如真



全市牡丹观赏园自然花期牡丹 进入盛花期

● 中国国花园

全园共有580多个品种牡丹开 放,开花牡丹约占本园牡丹的56%, 主要分布在二乔亭、国花台、紫根广 场、唐风隋影广场、秋翁遇仙亭、春归 花屋附近。盛开的牡丹品种有红宝 石、百园红霞、雨后风光、菱花湛露、富 贵满堂等,初开的牡丹品种有豆绿、御 所樱、大杯、海黄、长寿乐等。园内二 月兰、一叶樱、棣棠等竞相绽放。

● 隋唐城遗址植物园

全园共有550多个品种牡丹开 放,开花牡丹约占本园牡丹的55%, 主要分布在九色园、百花园、科技园、 特色园等处。盛开的牡丹品种有雪映 桃花、冠世墨玉、春红娇艳、大棕紫、赛 芙蓉等,初开的牡丹品种有银丝贯顶、 什样锦牡丹、翠幕、枫叶红、太阳等。 另外,千姿牡丹园内菊花桃、荚蒾、黄 刺玫、关山樱、松月樱、普贤象樱、郁金 樱等万余株正值盛花期。

● 王城公园

全园共有550多个品种牡丹开 放,开花牡丹约占本园牡丹的56%,主 要分布在牡丹仙子、沉香楼、王城春 早、九色台、傲梅渲春等处。盛开的牡

丹品种有飞燕红装、菱花湛露、金丝贯 顶、胜葛巾、姚黄、首案红等,初开的牡 丹品种有白妙、渡世白、昆仑黑、初乌、 花王、岛大臣、月宫烛光等。园内黄刺 玫、棣棠、樱花、海棠等争奇斗艳。

● 国家牡丹园

全园共有约450个品种牡丹开 放,开花牡丹约占本园牡丹的40%,主 要分布在南园凤鸣宝花区、精品园、北 园九色台、广场两侧、牡丹展览馆、凤 丹林等处。盛开的牡丹品种有绿幕隐 玉、冠世墨玉、墨润绝伦、赛墨莲、红宝 石等,初开的牡丹品种有春兰、黄花 魁、肉芙蓉、玉面桃花、绿香球、花都绿、 晨辉、书生捧墨、墨荷等。园内海棠、 丁香、棣棠、杜鹃、连翘等争奇斗艳。

● 南山牡丹园

全园共有约230个品种牡丹开 放,开花牡丹占本园牡丹的59%,主 要分布在九色花田、牡丹花海、森林 台地、花道、木栈道两侧等区域。盛 开的牡丹品种有雨后风光、富贵满 堂、首案红、岛锦、墨润绝伦、菱花湛 露、鲁菏红、雪映桃花、黄翠羽等,初 开的牡丹品种有姚黄、豆绿、朝衣、青 龙卧墨池、霓虹焕彩、如花似玉等。 另外,园内的郁金香、海棠、樱花、梨 花、垂枝桃等竞相绽放。

● 天香牡丹园

全园共有23个品种牡丹开放,开 花牡丹约占本园牡丹的25%,主要分 布在南大门东侧、北侧、西侧及园中 心等处。盛开的牡丹品种有凤丹、黄 冠、彩绘、墨润绝伦、如花似玉、绿幕、

花王、洛阳红、银红巧对、蓝月亮、富 贵满堂、巴茨拉、珊瑚台、黑海撒金、 香玉、迎日红等,初开的牡丹品种有 玉面桃花、岛锦、粉中冠、胜葛巾、首 案红、贵妃插翠等。园内晚樱、丁香、 碧桃、紫玉兰、北美海棠、梨花海棠等 争奇斗艳。

● 国际牡丹园

全园共有80多个品种牡丹开放, 开花牡丹约占本园牡丹的30%,主要分 布在华夏园、锦绣园、九色园和二环路 外侧等处。盛开的牡丹品种有水墨丹 青、麻姑献寿、老君紫、黄冠、淑粉、蓝月 亮、冬凌桃仙等,初开的牡丹品种有银 红巧对、紫盘托桂、墨楼争辉、粉中冠、 寒樱狮子等。园内冰心、热恋(红色荷 包牡丹)、玫瑰忍冬、樱花等竞相绽放。

● 神州牡丹园

全园共有470多个品种牡丹开放, 开花牡丹约占本园牡丹的58%,主要分 布在国花坛、精品观赏区、天王台等 处。盛开的牡丹品种有黑夫人、层叠 多娇、鲁粉、满园春光、墨池金辉等,初 开的牡丹品种有黄冠、蓝线界玉、蓝田 玉、红蔷薇、红梅飞雪、蝴蝶探雪等。 园内榆叶梅、碧桃、晚樱等争奇斗艳。

第41届中国洛阳牡丹文化节 花情预报小组



扫二维码,看洛 阳首位AI导游"丹丹" 为您播报牡丹花情

2024年4月12日



神都花旦 梨园春



花色粉红、姿态优雅……近 日,在洛阳国际牡丹园,一种名为 梨园春的牡丹品种盛开,其花色 与花旦妆容相似,如同神都洛阳 的花旦女主角粉墨登场,吸引众 多游客驻足欣赏。

"梨园春属于早开牡丹的中 期品种,它的开放预示着园内牡 丹竞相开放,进入盛花期。"洛阳 国际牡丹园负责人介绍,梨园春 位于该园华夏园西北侧,共有30 余株,花期仅5天。附近的首岸 红、楼兰美人等牡丹品种也将陆 续开放,供您一睹芳容。

洛报融媒记者 谢娜娜 通讯 员 刘少丹 文/图

加强监管防范风险 推动资本市场高质量发展

(上接01版)要加大退市监管力度,进一步严格强制退市标准,畅通 多元退市渠道,精准打击各类违规"保壳"行为,健全退市过程中的 投资者赔偿救济机制。要加强证券基金机构监管,强化股东、业务 准入管理,积极培育良好的行业文化和投资文化,完善行业薪酬管 理制度,坚决纠治不良风气,推动行业回归本源、做优做强。 强对高频量化等交易监管,严肃查处操纵市场恶意做空等违法违 规行为,加强战略性力量储备和稳定机制建设,将重大经济或非经 济政策对资本市场的影响纳入宏观政策取向一致性评估,增强资 本市场内在稳定性。要大力推动中长期资金入市,大力发展权益 类公募基金,优化保险资金权益投资政策环境,完善全国社会保障 基金、基本养老保险基金投资政策,鼓励银行理财和信托资金积极 参与资本市场。要进一步全面深化改革开放,推动股票发行注册 制走深走实,提升对新产业新业态新技术的包容性,促进新质生产 力发展,完善多层次资本市场体系,坚持统筹资本市场高水平制度 型开放和安全。要加强资本市场法治建设,加大对证券期货违法 犯罪的联合打击力度,深化央地、部际协调联动,打造政治过硬、能 力过硬、作风过硬的监管铁军,推动形成促进资本市场高质量发展

资本市场"国九条"时隔十年再升级 九大看点值得关注

日前,国务院印发《关于加强监管防范风险推动资本市场高质量 发展的若干意见》,该意见共9个部分。这是继2004年、2014年两 个"国九条"之后,又时隔10年国务院再次出台资本市场指导性文 件,九大看点值得关注。 (据新华社北京4月12日电)



扫二维码阅读原文



短网址:http://shouji.lyd.com.cn/n/1179836



"沉浸式"旁听庭审 以案为鉴筑防线

"庭审现场也是警示课堂,看到以前熟悉的人接受审判,我心 里真不是滋味儿。我告诫自己一定要守好党纪国法红线,干净做 事、清白做人。"近日,洛宁县纪委监委组织党员干部到县人民法院 旁听庭审,被告人声泪俱下的忏悔直击人心,让在场的党员干部深

充分用好用活查办案件资源,把警示教育从会场搬到庭审现 场,是洛宁县纪委监委以案为鉴、以案明纪,推动警示教育常态化、精 准化,做实做细案件查办"后半篇文章"的有力举措。该县纪委监委 坚持用身边事警示教育身边人,积极与县人民法院探索建立常态化 旁听庭审警示教育联动机制,以不同层级、不同系统、不同类型的典 型案例为"活教材",让党员干部近距离、全景式感受庭审"实战",着 力实现"查处一案、警示一片、教育一批"。

同时,该县纪委监委不断丰富警示教育载体,精心定制警示教育 "套餐",通过编印党员干部违纪违法案例剖析材料、拍摄警示教育 片、开展廉政勤政谈心谈话、组织参观红色教育基地、制发廉洁提醒 函等方式,将警示教育融入党员干部教育管理全过程,时时刻刻为党

我市首个医院见义勇为工作站 在河科大一附院揭牌

11日上午,河南科技大学第一附属医院(简称河科大一附院)见 义勇为工作站正式揭牌,这是我市首个医院见义勇为工作站。

该工作站由洛阳市涧西区见义勇为协会、河科大一附院联合设 立。活动现场,双方签订了绿色救助、就诊合作协议,与会人员当场 捐出善款2万余元,为见义勇为的英雄们献上一份爱心。

近年来,河科大一附院先后涌现出一批见义勇为先进人物,他们 用行动诠释了医务工作者救死扶伤的崇高职业精神。河科大一附院 党委书记祝晓宇表示,医院将以见义勇为工作站为平台,通过树立典 型、表彰奖励、医疗援助等,引导广大医护人员树立正确的价值观,着 力营造尊重英雄、勇于担当的浓厚氛围,将见义勇为的精神融入医疗 服务中。同时,做好对见义勇为英雄的救助工作,加强与协会、公安、 消防等部门的联动,形成"平安医院"创建合力,倡导人人崇尚、广泛 支持、敢于见义勇为的良好社会风尚。

洛报融媒记者 崔宏远 通讯员 肖利珍

依据相关法律规定,栾 川彤辉生态旅游科技有限 公司将开发的位于栾川县 伊河源景区(龙潭沟)内三 栋建筑物(一栋会所、两栋 框架)转让给栾川县豫杰康 旅置业有限公司。

特此公告

栾川彤辉生态旅游科技 有限公司

栾川县豫杰康旅置业有 限公司

明

张春郁营业执照

正本遗失,注册号:

4103033038667, 声

明作废。